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ATAS

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA EM 20/12/2010

Presidência do Deputado Alberto Pinto Coelho

Sumário: Comparecimento - Abertura - Ata - Destinação da reunião - Declaração de encerramento - Suspensão e reabertura da reunião - Ata -  
Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados e as Deputadas:

Alberto Pinto Coelho - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Sargento Rodrigues - Ademir Lucas - Agostinho Patrus Filho - Alencar da 
Silveira Jr. - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Célio Moreira - Délio Malheiros - Djalma Diniz - Duarte Bechir - Durval Ângelo - Elmiro Nascimento  
- Fábio Avelar - Gil Pereira - Gláucia Brandão - Gustavo Corrêa - Gustavo Valadares - João Leite - Lafayette de Andrada - Padre João - Pinduca  
Ferreira - Rosângela Reis - Ruy Muniz - Sebastião Costa - Tiago Ulisses - Vanderlei Miranda - Wander Borges.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Alberto Pinto Coelho) - Às11h12min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo 
mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

- O Deputado Sargento Rodrigues, 3º-Secretário, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada 
sem restrições.

Destinação da Reunião



O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião ao encerramento da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 16ª Legislatura. A Presidência convida os  
presentes para ouvir, de pé, a declaração de encerramento desta sessão.

Declaração de Encerramento

O Sr.  Presidente - Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro,  "Declaro encerrada a 4ª Sessão Legislativa Ordinária  da 16ª  
Legislatura".

Suspensão da Reunião

O Sr. Presidente - A Presidência vai suspender os trabalhos por 1 minuto para que seja ultimada a redação da ata desta reunião. Estão  
suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião.

Ata

- O Deputado Sargento Rodrigues, 3º-Secretário, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura da ata desta reunião, que é aprovada sem  
restrições.

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência encerra a reunião. Levanta-se a reunião.

ATA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 4/10/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário e Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.  
Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião 
anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e  
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias: processo contendo termo 
de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Carena Ltda.,  tendo como objeto a prestação de serviços de 
reformas em "lay outs" - parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte 
Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta  
Assembleia Legislativa e o Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o estabelecimento de ações de cooperação 
recíproca,  visando à realização de projetos,  atividades de capacitação,  intercâmbio e cooperação técnico-científica e cultural,  na área de 
fiscalização e controle, sem ônus financeiro – parecer favorável, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  Visual  Sistemas  
Eletrônicos Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção no Sistema Eletrônico para Votação – SEV-2000 -, instalado no  
Plenário da Casa – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de 
Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado 
entre esta Assembleia Legislativa e a Cemig Distribuição S.A., tendo como objeto o fornecimento de energia elétrica – parecer favorável à 
ampliação do contrato, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência de Manutenção e Obras, da Procuradoria-Geral e da  
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
empresa  Elevadores  Atlas  Schindler  S.A.,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de  manutenção  preventiva  e  corretiva  em  onze  
elevadores, com fornecimento de peças e componentes – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações 
da  Gerência-Geral  de  Suporte  Logístico,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado.  Isso  posto,  a  mesa  opina 
favoravelmente à concessão de licença sem vencimentos para tratar de interesses particulares ao servidor Patrus Ananias de Souza, pelo  
período de 4 de outubro a 1º de dezembro de 2010, nos termos do art. 161 da Resolução nº 800, de 5/1/67. Na continuidade da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário  
do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91,  
5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais  
havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 13 de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 13 de outubro de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio.

ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 18/10/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário e Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.  
Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião 
anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e  
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias: processo contendo termo 
de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – EBCT -, tendo como 
objeto a prestação de serviços postais diversos – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Instituto de Previdência do Legislativo do Estado de Minas Gerais – IPLEMG -, tendo  
como objeto  a locação do Edifício  Tiradentes –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando a despesa,  considerando manifestações  da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 
da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002,  
combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: 
aposentando, a pedido, com proventos integrais, a partir de 13/10/2010, a servidora Lindaura Soares Moura, ocupante do cargo de Agente de  
Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova 
reunião para o dia 26 de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 26 de outubro de 2010.



Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio.

ATA DA 37ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 13/10/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário, Hely Tarqüínio, 2º-Secretário e  
Sargento Rodrigues, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida 
e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa decide autorizar o reajuste do valor mensal de locação do Edifício Tiradentes, de  
acordo com resultado apresentado no laudo de avaliação. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos  
processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro 
as seguintes matérias: processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Localiza Rent a Car S.A.,  
tendo como objeto a locação de veículos, pelo sistema de diárias, sem motorista, e sem ônus da franquia para a Contratante – parecer  
favorável à contratação, através do Pregão Presencial nº 59/2010, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de  
Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre  
esta Assembleia Legislativa e a empresa Via das Flores Ltda., tendo como objeto o fornecimento de flores e ornamentação – parecer favorável 
à contratação, oriunda do Pregão Presencial nº 77/2010, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Relações 
Públicas  e  Cerimonial,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termos  de  contrato  a  serem 
celebrados entre esta Assembleia Legislativa e as empresas Clear do Brasil Indústria de Papéis Ltda. e Resma Comércio de Papéis Ltda., tendo  
como objeto a compra de folhas de papel – parecer favorável à contratação, oriunda do Processo Licitatório nº 75/2010, Pregão Eletrônico nº  
75/2010, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Polícia Militar do 
Estado de Minas Gerais, tendo como objeto a mútua cooperação entre as partes para o melhor funcionamento possível do Posto da PMMG 
situado na Praça Carlos Chagas, na parte fronteiriça à Rua Rodrigues Caldas – parecer favorável à prorrogação, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a CTBC Multimídia Data Net S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de conexão  
de  dados  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Sistemas  de 
Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; requerimento de natureza administrativa do Deputado Agostinho 
Patrus  –  parecer  favorável,  aprovado;  requerimento  de  natureza  administrativa  do  Deputado  Alberto  Pinto  Coelho  –  parecer  favorável, 
aprovado; requerimento de natureza administrativa do Deputado Arlen Santiago – parecer favorável, aprovado. Dando prosseguimento, a Mesa  
opina favoravelmente à adesão à Ata de Registro de Preços nº 67/2009-JFPE, Pregão Eletrônico nº 43/2009, da Justiça Federal de Primeiro  
Grau de Pernambuco, com base no Decreto Federal nº 3.931/2002 e com fulcro na Deliberação da Mesa nº 2.396/2007, tendo em vista a 
aquisição de 500 (quinhentas) unidades de microcomputadores, demais especificações, conforme solicitação da Gerência-Geral de Sistemas de  
Informação, autorizando a despesa em favor da empresa Hewlett Packard Brasil Ltda. A seguir, a Mesa opina favoravelmente à abertura de  
processo licitatório, na modalidade Pregão Eletrônico, para a contratação de empresa de engenharia para a elaboração de projeto executivo,  
fornecimento e implantação do Sistema Integrado de Segurança Predial a ser instalado no Palácio da Inconfidência e Edifício Tiradentes, demais  
especificações, conforme solicitação da Gerência-Geral de Suporte Logístico. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos  
em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do  
inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de  
19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os 
seguintes atos: aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 21/9/2010, a servidora Cecília Sica  
Cautiero Abi-Acl, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal desta Secretaria; aposentando, a pedido,  
com proventos integrais, a partir de 30/9/2010, a servidora Maria Helena Borges de Miranda, ocupante do cargo de Oficial de Execução das  
Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o  
dia 18 de outubro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 18 de outubro de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio - Sargento Rodrigues.

ATA DA 38ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 26/10/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário e Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.  
Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião 
anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil  
da Assembleia Legislativa referente ao mês de setembro de 2010, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação 
de contas da execução orçamentária, financeira e contábil do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais  
– FUNDHAB – referente ao mês de setembro de 2010, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª) aprova as prestações de contas  
dos Deputados referentes à aplicação, até 30/9/2010, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº  
2.446, de 15 de junho de 2009. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores,  
para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias:  
processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Embrashow Eventos Artísticos Ltda., tendo como  
objeto a apresentação da dupla Sá e Guarabyra e banda no dia 28/10/2010 – parecer favorável à contratação, feita por inexigibilidade de 
licitação, nos termos do art. 25, inciso III, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria 
de Comunicação Institucional,  da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao  
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Sempre Editora Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de publicação de 
avisos de licitação – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração 
de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado  
entre esta Assembleia Legislativa e a Cemig Distribuição S.A., tendo como objeto regular o fornecimento de energia elétrica, em tensão de A4 – 
13,8 kv  segundo a estrutura  tarifária  horo-sazonal  na modalidade Tarifa  Verde, Subgrupo HS VERD para uso  exclusivo  de sua Unidade 
Consumidora - Anexo da Rua Dias Adorno, 300 – parecer favorável,  autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência de 
Manutenção e Obras, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre 
esta Assembleia Legislativa e a Cemig Distribuição S.A., tendo como objeto regular o fornecimento de energia elétrica, em tensão de A4 – 13,8  
kv segundo a estrutura tarifária horo-sazonal na modalidade Tarifa Verde, Subgrupo HS VERD para uso exclusivo de sua Unidade Consumidora  
situada na Rua Rodrigues Caldas, 30 – parecer favorável, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência de Manutenção e  
Obras, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Elevadores Atlas Schindler S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva  
em um elevador, com fornecimento de peças e componentes – parecer favorável ao distrato do CTO/16/2008, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao 
contrato  celebrado  entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  Alerta  Informações  Ltda.,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de 
acompanhamento e remessa à Procuradoria-Geral da Casa de publicações nos Diários Oficiais – parecer favorável à prorrogação, autorizando a 
despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a  
ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Algar Aviation Taxi Aéreo Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de hangaragem 
de  uma aeronave  Xingu –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda do Processo  Licitatório  nº  79/2010,  Pregão Eletrônico  nº  78/2010, 
autorizando a despesa, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de 
aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Artebrilho Multiserviços Ltda., tendo como objeto a prestação de  
serviços de condução de veículos automotores – parecer favorável à revisão de preço contratual em razão de aumento salarial da categoria de 
motorista, conforme Convenção Coletiva de Trabalho 2010/2011, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 



Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre  
esta Assembleia Legislativa e o Banco do Brasil S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de disponibilização de informações relativas a 
contracheques em terminais de auto-atendimento e Internet, para usuários correntistas do Banco, servidores públicos ocupantes de cargos em 
comissão de recrutamento amplo – parecer favorável à contratação, feita com inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, "caput", da Lei  
Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria de Recursos Humanos, da Procuradoria-Geral e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Poder 
Executivo  do  Estado  de  Minas  Gerais,  tendo  como  objeto  estabelecer  diretrizes  de  cooperação  entre  os  órgãos  convenentes  para 
desenvolvimento  de  trabalhos  institucionais  de  políticas  públicas  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  considerando  manifestações  da 
Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a empresa Maurício Cristiano de Freitas – ME, tendo como objeto a retirada de cortinas instaladas e fornecimento e instalação de  
cortinas modelo rolô – parecer favorável à contratação, oriunda do Processo Licitatório nº 44/2010, Pregão Eletrônico nº 44/2010, autorizando  
a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado.  
Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, 
a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de  
7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 3 de novembro e encerra a  
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 3 de novembro de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Solene da Assembleia Legislativa 

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno,  
convoca reunião solene da Assembleia para as 14h30min do dia 1º/1/2011, destinada à instalação da 1ª Sessão Legislativa Extraordinária da 
16ª Legislatura, à posse do Sr. Antonio Augusto Junho Anastasia no cargo de Governador do Estado de Minas Gerais e do Sr. Alberto Pinto 
Coelho Júnior no cargo de Vice-Governador do Estado de Minas Gerais e ao encerramento da 1ª Sessão Legislativa Extraordinária da 16ª  
Legislatura.

Palácio da Inconfidência, 30 de dezembro de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:

de aplauso à Escola Estadual Menino Jesus de Praga pela conquista do Prêmio Nacional de Referência em Gestão Escolar, classificada em 1º  
lugar no Estado, estando entre as seis finalistas indicadas ao título Destaque Brasil (Requerimento nº 6.803/2010, do Deputado Adalclever 
Lopes);

de congratulações com as Lojas Edmil pelos 30 anos de sua fundação (Requerimento nº 6.807/2010, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a família do escritor Elias José ("in memoriam") pelas homenagens recebidas na 56ª Feira do Livro de Porto Alegre  
(Requerimento nº 6.920/2010, do Deputado Antônio Carlos Arantes);

de congratulações com a comunidade de Presidente Kubitschek pelos 48 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.921/2010, 
do Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Funilândia pelos 48 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.922/2010, do Deputado 
Doutor Viana);

de  congratulações  com a  comunidade  de  Buenópolis  pelos  72  anos  de  emancipação  desse  Município  (Requerimento nº  6.923/2010,  do  
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Carrancas pelos 62 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.924/2010, do Deputado 
Doutor Viana);

de congratulações  com a comunidade de Cordisburgo pelos  72 anos de emancipação desse Município  (Requerimento nº 6.925/2010, do  
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Congonhas do Norte pelos 48 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.926/2010, do 
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Capim Branco pelos 57 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.927/2010, do 
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Gouveia pelos 57 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.928/2010, do Deputado  
Doutor Viana);



de congratulações com a Academia de Polícia Militar de Minas Gerais por ter recebido o Prêmio Nacional de Educação em Direitos Humanos  
(Requerimento nº 6.949/2010, do Deputado Braulio Braz);

de aplauso ao Sistema Faemg-Senar pelos 10 anos do Programa Semeando (Requerimento nº 6.999/2010, do Deputado Doutor Viana);

de  congratulações  com a  comunidade  de  São  Gonçalo  do  Rio  Preto  pelos  48  anos  de  emancipação  desse  Município  (Requerimento  nº 
7.001/2010, do Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Lassance pelos 57 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 7.002/2010, do Deputado 
Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Virgem da Lapa pelos 62 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 7.003/2010, do  
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Carlos Chagas pelos 72 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 7.004/2010, do 
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Morro da Garça pelos 48 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 7.005/2010, do 
Deputado Doutor Viana);

de congratulações com a comunidade de Extrema pelos cinco anos do Projeto Conservador  das Águas (Requerimento nº 7.038/2010, da 
Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável);

de aplauso ao Ituiutaba Esporte Clube por seu desempenho na Série C do Campeonato Brasileiro de Futebol e pela consequente classificação  
para a Série B (Requerimento nº 7.044/2010, da Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia e Informática);

de aplauso aos policiais civis lotados no Departamento de Investigação Antidrogas, em Belo Horizonte, que atuaram na prisão de suspeitos de  
tráfico de drogas, um dos quais é considerado um dos maiores traficantes do País (Requerimento nº 7.045/2010, da Comissão de Segurança  
Pública);

de apoio  ao Ministro  de Estado da Educação pela criação do Consórcio  das Universidades Federais  Sul-Sudeste em Minas  Gerais,  a  ser  
formalizado a partir  do Plano de Desenvolvimento  Institucional  do Consórcio  PDIC-2010 (Requerimento nº 7.073/2010,  da Comissão  de 
Educação, Ciência, Tecnologia e Informática).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 27/12/10, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98,  
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Adelmo Carneiro Leão

exonerando, a partir de 3/1/11, Michelle Paulline de Araújo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Jacklane Maria de Souza Alves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Délio Malheiros

exonerando, a partir de 1º/1/11, Victor Magno Guedes Cezário do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

Gabinete do Deputado Gil Pereira

exonerando, a partir de 3/1/11, Aldeci Rafael Lopes Xavier do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Leticia Versiani Cardoso do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Luciane Gonçalves Ferreira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Natalino Gonçalves de Oliveira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete da Deputada Gláucia Brandão

exonerando, a partir de 3/1/11, Amanda Regina da Rocha Marinho do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Joana Darc Paula Dias do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Rachel Neves Dourado do cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;

nomeando Rachel Neves Dourado para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas.



Gabinete do Deputado Walter Tosta

exonerando, a partir de 3/1/11, Amelia Werneck Passos do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Daniela Xavier Duellis do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Mauricio Fabio Barbosa Pinheiro do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

exonerando, a partir de 3/1/11, Miriam Alves de Britto Lima do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

nomeando Amelia Werneck Passos para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;

nomeando Mauricio Fabio Barbosa Pinheiro para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas.

Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da Mesa 
nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativo a cargos em comissão de recrutamento amplo  
do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 3/1/11, Marcia Tonini do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete  
da Liderança do BSD;

exonerando, a partir de 3/1/11, Gisele Dias de Andrade Pereira do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da Presidência;

nomeando Aldeci Rafael Lopes Xavier para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da 
Liderança do BSD;

nomeando Claudio Cesar de Mattos Carneiro para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da Liderança do BSD;

nomeando Fábio Perondi Barbosa Lima para o cargo de Atendente de Gabinete II,  padrão VL-23, 8 horas, com exercício no Gabinete da 
Presidência;

nomeando Leticia Versiani Cardoso para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança do BSD;

nomeando Luciane Gonçalves Ferreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança da Maioria;

nomeando Natalino Gonçalves de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete 
da Presidência.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Virtual Cinema e Vídeo Ltda. Objeto: cessão de mão de obra para  
prestação de serviços de operação dos sistemas eletrônicos e de áudio e vídeo da Diretoria de Rádio e Televisão. Objeto do aditamento:  
ampliação do objeto. Vigência: a partir da data de assinatura. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

Termo de Aditamento

Convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Conveniado: Banco Bonsucesso S.A. Objeto: regular a forma operacional a ser  
implementada para viabilizar a obtenção de empréstimo pelos servidores ativos e inativos, pensionistas e outros beneficiários da convenente 
junto  ao  conveniado,  relativo  às  diferenças  salariais  decorrentes  da  Resolução  nº  5.323/2009  e  consequente  consignação  em folha  de 
pagamento das obrigações por eles assumidas. Objeto do aditamento: adequar o CNV/22/2009 ao disposto na Deliberação da Mesa nº 2.497, 
de 6/12/2010, e dar nova redação à Cláusula 2.1.5, ratificando os atos porventura anteriormente praticados. Vigência: 60 meses contados da 
data da assinatura do CNV/22/2009. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Royal & Sunalliance Seguros Brasil S.A. Objeto: prestação de  
serviços de seguro de vida para servidores da contratante prestamistas do Fundhab. Objeto do aditamento: primeira prorrogação contratual por 
12 meses com manutenção do preço. Vigência: 12 meses a partir da 0h de 3/1/2011. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-
10.1.


